

1era FE DE ERRATAS

Se comunica al público en General que se ha modificado el cronograma del Proceso de Selección CONCURSO DE MERITOS PARA LA CONTRATACION ADMINISTRATIVA DE SERVICIOS DE DOS PROFESIONALES Y DOS TECNICOS PARA LA GERENCIA SUB REGIONAL DE ANGARAES - GOBIERNO REGIONAL DE HUANCAVELICA, por lo que se debe considerar.

DICE:

PERFIL DE PUESTO ITEM A-2

I. Identificación del Puesto:
1.1 Nombre del Puesto:
ESPECIALISTA EN FINANZAS II
5.1.1. Describa las especialidades o carreras de pregrado preferentes
BACHILLER EN ADMINISTRACIÓN.

DEBE DECIR:

PERFIL DE PUESTO ITEM A-2

I. Identificación del Puesto:
1.1 Nombre del Puesto:
ESPECIALISTA EN RACIONALIZACIÓN
5.1.1. Describa las especialidades o carreras de pregrado preferentes
TITULO EN ADMINISTRACIÓN Y/O CONTABILIDAD.

